

Styrelseprotokoll nr 2021:05

Sammanträdesdatum 13 april 2021 Telefonmöte

Närvarande: Sören Arnström (ordf.), Chris Larsson, Birgitta Eklund, Margareta Glock, Marie-Louise Israelson, Cissi Ridderstolpe, Göran Nordahl, Lars-Erik Torstenson, Britt-Inger Hahne, Greta Tellström, Bengt Kranz, Tommy Svensson
Adjungerad: Monica Savander.

Ej närvarande:

§ 1 Mötets öppnande

Sören hälsade alla välkomna till dagens telefonmöte.

§2 Fastställande av dagordning

Fastställdes

§ 3 Val av protokolljusterare

Birgitta Eklund

§ 4 Föregående Protokoll

Lades till handlingarna efter följande ändring: §7 2103/14 Stadion genomfördes i två omgångar samt att vi beslutade om att nästa möte ska vara på plats i Hammarby Sjöstad Britt-Inger meddelar adress.

§ 5 Ekonomi

Vår ekonomi är fortsatt god. Birgitta bad oss alla gå igenom hennes veckorapport, som hon sänder på fredag/lördag. Titta på sista sidan dvs sista fliken som är markerad med antal där kan vi se hur varje aktivitet utfallit. Titta på sista kolumnen ”kronor” är det ett – före beloppet har vi gått med vinst.

§ 6 Medlemsläget

Tommy meddelade att vi just nu har 690 medlemmar.

§ 7 Aktiviteter

Vi diskuterade prissättning på våra aktiviteter och kom fram till följande minipris även om aktiviteten är helt gratis. 100:-/ medlem och 120:-/icke medlem.

Vi behöver också i höstprogrammet informera om att det varit en prishöjning på Postmuseums vilket förklarar varför en del aktiviteter blivit dyrare. Chris gör ett förslag som ska skrivas på höstens program.

7.1 Kvarvarande aktiviteter i vår

- 2103/04 Liljevalchs Vårsalong genomförs den 19 och 20 maj. Det finns fortfarande platser kvar

- 2113/14 Stadion genomfördes i två omgångar med totalt 28 deltagare.
- 2116 Vivienne Westwoods på Millesgården Inställd
- 2117 Kulturhuset Göran har inte fått klart besked ännu vi avvaktar
- 2118 Konstvandring söder, genomförs men utan gemensam lunch enligt beslut idag 13 april
- 2119 Stockholms Centralstation Inställd
- 2120/21 SPIK vandring, vår ordinarie guide Hans Lundèn är förhindrad men vi beslutade att genomföra vandringen med Lars-Erik som guide, det blir 3 omgångar
- 2122 Bonniers porträttsamling, Inställd
- 2123 Vandring i Gamla Stan, genomförs 1 och 2 juni men ställs in om kravet på 8 pers/gång kvarstår
- 2124 Sigurd Lewerenz, Inställd
- 2125 Guidning i Hagaparken, genomförs med 2 omgångar

7.2 Avstämning av höstens aktiviteter

- 16/8 Vandring/visning Hammarby Sjöstad, Britt-Inger Den blir av datum ej spikat ännu
- 23/8 Vandring Gamla Stan, Margareta Klar
- 31/8 Konstvandring Liljeholmen, Greta Klar
- 7/9 Föreläsning om ölkafeér, Chris Klar
- 14 + 15/9 Vandring med Johan Haage, Tema Nedre Kungsholmen, Lars-Erik Klar
- 22/9 Saltsjöbadens kyrka, Bengt, Klar
- 21/9 Putin, Margareta Ej klar
- 27/9 Smakresa, Göran Bussresa 40 personer Klar
- 6/10 Möbeldesignmuseet, Chris Klar
- 11/10 Författarresa, Göran, Bussresa 40 personer Klar
- 20 +21/10 KTH, Lars-Erik Klar men beroende på smittoläget kan vi behöva ställa in
- 26/10 Arkitektur till låns, Chris Klar
- 2/11 Förbifart Stockholm, Sören Klar
- 8/11 Centralstationen Göran
- 9/11 Botkyrka Kyrka, Bengt
- 16/11 Allan och Mange, Greta Klar Vi diskuterade priset och beslutade att 400:-/medlem och 485:-/icke medlem samt att Allan och Mange bjuds på lunch
- 20/11 Skultuna Julmarknad, Sören Klar 930:-/medlem
- 26/11 God Afton vackra mask Karl Gerhard, Tommy Klar
- 30/11 Claes Elfsberg, Sören Klar
- 8/12 Arktis, Chris Klar
- 11 alt18/12 Julkonsert på konserthuset, Marie-Louise Konserthuset ännu ej redo med nästa säsong

§ 8 Hemsidan

Inget att skriva om förutom om de inställda aktiviteterna i vår

§ 9 Mail till medlemmar

Inga mail just nu. Sören ska undersöka möjligheten att även kunna sända SMS till våra medlemmar visserligen är det ju ca 80% av våra sända mail som blivit öppnade men vi vet ju att en del av våra medlemmar mycket sällan går in på sin mail.

§ 10 Övrigt

Inget under punkten övrigt

Avslutning

Sören tackade för ett bra möte.

Styrelsemöten våren 2021

- Tisdag 18 maj 10.00 - 13.00 Britt-Inger har bokat deras föreningslokal i Hammarby Sjöstaden
- Måndag 7 juni 10.00 – 13.00 Lokal Bunkris inkl. kuvertering

Vid protokollet:

Marie-Louise Israelson

Justeras:

Sören Arnström (ordf.)

Birgitta Eklund